

lebbi szárazföldi távira-állomást elválasztja, okozza a hírek megkésett. Az okkupáció hihetőleg már be van végezve és Delpech ezredes megszállta csapatával a szigetet.

Párisból azt írják, hogy a Tabarka szigetről a „Hyène” ágyuszád ellen intézett lövések épen kapóra jöttek a franciáknak. Az ágyuszádnak az volt feladata, hogy alkalmas kikötőhelyet keressen csapatzállító kis hajók számára. E kémszemlélt a szigeten lévő tuniszi csapatok nem akarván tűrni, vak lövések intéztek a francia hajó ellen. Most a párisi lapok egészen nyíltan megvallják, hogy a sziget megszállására és megtartására szükség van, mivel a krumirkor földje a szigettől délre nyíltan fekszik. A francia hadtest és zaki hadoszlop a Tabarkával átellenben fogja a krumir terület völgyében előnyömlőni, hogy összekapcsolják a Medesdra-völgyön át előnyomuló déli hadoszloppal.

A tuniszi békéjelmélettel, Roustan francia főkonnyal, hogy csapatai nem fogják közreműködni a franciákkal a krumirkor ellen. Együttal megkötődött a konzuloknál a francia jövedelmeket és az aközra adott válaszokat azon ki-jeleléssel, hogy nem vállal semmiféle felelősséget a vonzásokért, melyek a franciáknak tuniszi területre való nyomulása által származhatnak. Egyszermind fölhatva a hatalmak képviselőit, hogy éről illett kormányaitk tavírállg tudosták.

Ellenben Tuniszból a „Temps”-nak azt szűryöntik, hogy a benszülő lakosság arról értesítette, hogy minden kétség vagy europai elleni támadás hálálfübtetésével fog fenytőntni. A francia kormány azon kijeleléssel, mely szerint a bej és miniszteri személyesen téteinek felelőssé minden elegendé, mely a Tuniszban tartózkodó európaikon elkövetettnek, az utóbbiak körében a legmegnyugtatóbb benyomást gyakorolta. Megemlí-lik itt, hogy Párisban azon hír volt értejedve, míp a tuniszi franciak főkonnyal meggyilkolnák a királyt. E hír azonban csakhamar megczótlódott.

A működő hadtest számára történt élelmiszer-akarmány- és lövészszállítási cskegyelőre, mint Bonából jelentik, véget érték, miután nagy mennyiségű készlet van már felhalmozva a szükségletekből algéri területen. Ellenben legközelebb meg néhány zászlóalj fog Franciaország Albérja érkezni, az ottani helyőrségek erősítésére. — Ornóból a Köln. Z. -nak azt írják, hogy a megosztott csapatok előnyomulása a határ felé a leggyorsabban történt. Valamennyi csapat pompásan néz ki és a legjobb dispozicióban van.

A tuniszi csapatok és a krumirkor mozgalmára vonatkozólag a mai nap folyamán megkezdődött hírek érkeztek. A tuniszi hadgyű- miniszter parancsnoksága alatt álló csapat- elhagyta Suk-el-Arbát, hogy Szidi Ali hadereje- vel egysűljön. Hátfőn Suk-el-Arbában a Kadif olvasztva a bejnek egy arabokhoz intézett levelét, melyben azok fölúllóttának, hogy esalakozzának a bej rendes esapataihoz. A level fölolvassza alkal- mával több mint 3000 arab volt jelen. A határa küldött tuniszi csapatok számát az irreguláris har- cosokkal együtt — a krumirkor azonban ide nem számítva — 10 ezer emberre becsülik.

A Z Á R V I Z.

Szentes, ápr. 23. (Az „Egyetértés” tu- dostírójának távirata.) Ordódy közlekedési mi- niszter Tör. Kálmán városunk képviselője által kiserve holnap nálunk lesz. Töllecsnek megkín- tésé végett a miniszter ma a gyorsvonattal ér Szolnokra, hol azonnal az innen érte küldött Esz- tergom nevű gőzhajóra száll. A szentes-kunzt- mártort határnál, hol ma egy hete gázszakadás volt, fogják Horváth Gyula kormánybiztos, Ba- logh János szentes polgármester és Nagy Géza K.-Szt.-Márton polgármestere fogadni. Kivána- tos volt, hogy a miniszter személyesen lássa azt a herosi küzdelmet, mint Szentes és vidéknek egy teljes mértékben elhanyagolt töltés fenntartásával lételettük ki kell fejteni. A viz 2 hüvelyket apadt, de éjjel és ma délelőt fölton esett meg délután nagy szél támadt, mely szembe vágta töl- téseinket, újabb veszélyes eszeszászók tá- madtak. 76-ban csak kettő, 79-ben már öt és ez idén eddig 14 csaszsz van gátlunkon, mely- ken éjjel-nappal szakadatlannal folyik a munka. Ha megmenekszünk, az csakis annak lesz tulajdoni- tató, hogy óriási erő dolgozik fölton és a véde- kezési eszközök és anyagok gyorsasággal szállítan- ka a rendelkezési helyekre. Védekezésünkben val- loságos hadi rendszer van.

Holdmező-Vásárhely, ápr. 23. (Az „Egyet- értés” tudostírójának távirata.) Nyugotró jóvő s csaknem felbőszakadással párosult vihar zug fölöttünk, végdátjainkon, hova a tengeri hullámok körbeszórtak, iszonyu veszedelem lehet, ha ez soká tart, mint föl- vényt szöri el tiszai gyözeletemek. A pád- asis ma napig alig észlelhetők, tehát még mindig fejnünk felett a halálös veszély.

Szeged, ápr. 23. (U. E.) Éjjel óta ismét apadni kezd a víz. Veszésnél a gátja- vítási munka annyira előhaladt, hogy eszamal- sótként nem tarthatni. A közevő igénybevétele, mely- ből az utolsó esapatot holnap szállítják ki, fog szüntettetni. Azonnal csak naprázs munkások fogják kálkalmazni. Az anyag szállítása kiren- dett hajók is elbocsátattak. Altkaliban a helyzet megnyugtatólag javult s a veszély elvo- nulnag mondható. Ma este a Tisza folyó a 79-dik állásra szállott le. Az időjárás kez- vedőlen.

A közlekedési miniszteriumba a következő távirati jelentések érkeztek: Holdmező-Vásárhely, ápr. 23. este 9 ó. Itt épen most villámok és mennydörgéssel fél óráig tartó vihar és zápor eső volt. Szél most megszűnt. Lassan esik.

Szeged, ápr. 23. d. u. 6 ó. 50 p. Vizállás ma reggel 8.07 centiméter. Idő esős. Hőmér- sék + 13.

K.-Ladány, ápr. 23. d. u. 4 ó. 55 p. Boros Jenő az éjjel 23 emt. áradt.

Az áríz Miniszter körül. Madarász Jenő a szegvári kerület országgyűlési képviselője. Mindezen városban mint kerületnek leginkább veszélyeztetett községében lévén, őle értesültek a felől, hogy nagy volt ugyan őt a veszedelem, mert két tiszai társulatnak gyanú több mint egy mértővel hosszabbnak az eszik megrogadt nyugáti állal volt összekötve, s ez is nem rég Horváth Gyula kormánybiztos javította ki úgy, hogy az áríz miatt a területet végszélybe nem érte. A veszélyt az által sikerült elhárítani, hogy a kormány- biztos több ezer deszát és karót bocsátott a vész- bizottság rendelkezésére alá, s a lakosok éjjel-nappal lakadatlán kitartással, a mérnököt vezetés mel- lett, a védő nyújtást majdnem négyezer sebes- ségben és kétszerez magasságban elkészíthették és megerősítették. — Mindazt várossa tehát és te-

rülete, apadás is állván be, ez uttal megmen- tettnék tekintet: azonban az eddigi hibás intézkedéseket alaposan kell javítani, s a tár- sulatok iránti engedékenységet szigorral váltani fel; különben az alfldőnek majdnem összes községei az örökös élet-halál harcra lesnek kárthatva. A tisz- szabályozási munkákat átokszerűen nehezdednek — következésképpen is egész vidékekre. Így a tö- mörkényiek földet a fakadó vizet, a csanajk hatá- rát pedig a Pestmezőföld rejsók erőszert és le- nem bocsátóható belvizek rongálják és szorosítás a meg, a kinek földjeit és vételeit legalább egy harmadrésben megkímélte a viz.

A királyi lakodalma.

Az ünnepi bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Takács Lajos ököszölására csak irakkban akarta meg- engedni, de Harris Sándor lefaptant s a ma- gyar diszruha érdekében, mint Magyarban ma- gyarok nem mellőzhetnek, sikerült védbeszédet tartott s erre a disz és szaloruba vegyesen elo- gadatott.

Az ünnepre-rende- ző bizottság mai ülése rendkívül he- ves, izgatott volt. Ennek oka az ünnepre-rende- ző bizottság alkája volt a színház igazgatókkal. Nem sikerült t. i. neki az összes jegyeket készítközöl- ni, mert úgy Podmaniczky, mint Rákosi nem voltak hajlandók sehogy a bérlek jogait csorbitani. A bérlek rendelkezési jogát a páholyok és zárt- kézkek fölött tartatták, a többi jegy maradt csak a város rendelkezése alatt. Az alkuvó bizottság a theatro perée természetéhez képest ohajította volna az összes jegyek átengedését, de miután így egyezni nem sikerült, megalkudott a viszonyokkal, mert a pro- gramm előre meg állapította és a színházi diszpo- zíciókat, mint hogy a főudvarmesteri hivatal jóvá- hagyta, a programról lenvenni eszébe már nem juthatott. Az ügyet fészegetni Wod- ianer Béla kezdte, a ki szigoruan úgy ohajtott volna rendelkezni, hogy a földszint teljesén fenn legyen tartva a fővárosnak, ott csak férfiakat és pedig rangfokozat szerint helyezzen el. Erre az alkuvó bizottság névében azt felelték, hogy se a nemzeti, se a népszínház nem ud- vari színház; az utóbbi egészen a maga lá- bán áll, az előbbi az ország pénze gyámolítja. Wahrman Mór ellenben a nemzeti színház- zat udvari színházának állt, melyre a király adja a pénzt. Számos bérlek van, a kinek ha megha- gyják a jegyét, nem illik a társaságba, majd hol- gyek lesznek ott, kik udvarkeptele- nek és guny tárgyát képezik a városra nézve. Gerőlczy fölszöge- nek nyilvánította a vitát, mert ez faít ac- com- pli, a helyek bérleten változtatni nem lehet. Dr. T. akács Lajos ingerelten kiáltott fel, hogy Tisza nagyobb ur mint Podmaniczky, majd ez segit. Gerőlczy mérgeven veté oda, hogy tessék megpróbálni. Azon véleményt fejezte ki, hogy legjobb lenne a diszpoziókat rendezésé egyedül az igazgatók bíznáj. Ráth főpolgármes- ter Gerőlczyhoz fordultva: „De hisz az intézké- deket kell tudnunk, hogy illéhesünk!” Gerő- lczy: „Épen a főpolgármester ura egyetértve állapodunk meg, hogy a színházi részle- ket itt elfogjunk hallgatni!” Derült- ség Sebestény Géza azt mondta, hogy hagyjon fel a város a diszpoziókkal, ha minden jegy felett nem rendelkezik. Tavasz, még inkább Királyi hatóság beszédeben védte az alkuvó urak eljárását. Királyi beszéde, melyben hangsúlyozta, hogy a népszínházi s nemzeti szín- ház bérlek elég tisztességese embe- rek s, róluk, kik nehéződen protegáltak állá- ndón a színházakat a szerződésű jogok bírtok- ban semmi körülmények között se lehet megfele- dekeni s a hírlapírókat se lehet, bármennyire ohajják is némelyek, jegyeiktől megfosztani — nagy ha- tást tett, s a bizottság azon esetre, ha a mi- niszterének befolyása nem segít, az alkuvó bizot- tság eljárásában magnyugását is jelentette ki. A bizottság a színházban megjelent dr. Tak

drága a készpénz, minek következtében itt is üzletlenség állott, és e közben az üzleteri értékek arólánya gyengült. Osztrák hitelrészvény 317,60—316,10-en köttetett, javult 317,60-ig, magyar hitelbank 297,50—297, magyar aranyárjárdék 116,25—116,30, magyar papírjárdék 90,80—90,90.

11 óra 30 perczkor zárulnak: osztrák hitelrészvény 317—317,20, magyar aranyárjárdék 116,25—116,30, magy. papírj. 90,85—90,90.

Déli tőzsze.
A déli tőzsze a fölözetet a helyi értékek képezték, melyek jók árakon vettek piacra. Üzletlenség értékben korlátozott volt a forgalom. Osztr. hitelbank 297,50—297, magy. hitel, 297,50—298,50, maradt 298,50 pénz, magyar leszámító és pénzváltóbank 144, magyar iparbank 175—185, pesti kereskedelmi bank 67,5, magyar aranyárjárdék 116,30—116,40, magyar papírjárdék 90,80—90,75, magyar vasúti kölcsön 132,50, osztrák papírjárdék 77,20—77,25, keleti vasút elsőbbségek I. kib. 90,78. — Vasutakban kevés üzlet: közúti vasútvonal 422—423. Malmok közúl Luiza 215—220, Erzsébet 209, budapesti 1300-on köttetett. Más értékek közúl forgalmak jöttek: Salgó-tarjani vasútmű 151,50, Schlick-féle vasútvonal 243,50—241, Gans-féle vasútvonal 560, kőbányai téglagyár 271—272,50, alagút 111, külvárosi takarékpénztár 135—136, országos központi takarékpénztár átvit. jog nélkül 58,5, beruházási kölcsön 109, pesti kereskedelmi bank 6 százalékos záloglevele 102,75, földhitelezési 5%, 10% záloglevél 101,50. — 20 frankos arany 9,35, birodalmi márká 57,60—57,62, váltó Párisra 46,60, Londonra 118,1/2.

1 óra 30 perczkor zárulnak: osztrák hitelrészvény 317,60—317,80, magyar aranyárjárdék 116,30—116,45, magy. papírjárdék 90,75—90,90.

Utózetődsze.
Delután a forgalom korlátozott maradt, a hangulat azonban szilárd maradt. Osztrák hitelrészvény 317,80—318,20, esett 317,80, magyar hitelbank 297,50—297,75, magyar aranyárjárdék 116,30—116,35, magyar papírjárdék 90,85—90,80.

4 órakor zárulnak: osztrák hitel. 318—318,40, magyar aranyj. 116,37 1/2—116,40, magy. papírj. 90,85—90,90.

Esti tőzsze.
Az esti tőzsze szilárd külföldi árfolyamokra kedvező irányban mozgott. A forgalom gyenge. Osztrák hitelrészvény 318,20—317,90, magyar hitelbank 297,75—298, magyar aranyárjárdék 116,35—116,30, magy. papírj. 90,85—90,80, kőbányai téglagyár keresett és 270—272-ön köttetett.

6 órakor zárulnak: osztrák hitelrészvény 317,75—317,85, magyar aranyárjárdék 116,25—116,30, magyar papírjárdék 90,75—90,80.

Felszámítási árfolyamok.

Magyar papírjárdék	90,75
Magyar aranyárjárdék	116,30
Magyar hitelbank	143
Magyar leszámító	143
Magyar földhite	143
Magyar jelszolgabank	143
Osztrák hitel	317
Angol-osztrák	134
Utalo-bank	133
Utali sorozás	111

Bortőzsze-kereskedelmi csarnok Budapest-Kőbányán.
Kőbánya, április 23. Az üzlet változatlan. Magyar öreg nehéz 55—57, fiatal nehéz 58,50—59,50 közép 58—59, szedett könnyű 53—55, Romániai bakonyi nehéz 54—55 átmeneti, eredeti nehéz 52. — Szebiai nehéz 54—54,50 átmeneti, közép 53—54 átmeneti, könnyű 51—52 átmeneti. Az árak páronként 45 kiló és 4% javonással kilogrammonként értendők. Romániai és szerbiai sertéseknek, melyek mind átmenetiek adtak el, a vevőknek az eladó által 4 forint aranyban megtérítik.

Gazdasági közlemények.
Gazdakör.
Választmányi ülés.

A gazdakör igazgató választmányának ma d. u. 5 órakor tartott választmányi ülésén a múlt ülésszék feladatának feloldására után Korizmi L. elnökségi, hogy a bizományi üzlet felállítására vonatkozólag mult üléseket betervezték szerződési tervezet kiadástól dr. Darányi Ignácnak, a gazdasági egyesület joggyógyi tanácsának. Dr. Darányi az albizottsággal együtt a tervezet munkáját alá vette, s a jövő ülésre azzal remélhetőleg elkészült. Elnök: Dr. Albizottság jelentése a jövő ülésre elvárható. Ajánlja gr. Széchenyi Pálnak az albizottságba, gr. Apponyi Albertnek pedig a vámgügyi bizottságba való beválasztását. A választmány nevezetteket egyhanglag megválasztja.

Olvasatták Tormay Béla indítvány, mely szerint a magyar gazdakör köre külföldön ki egy szakbizottságot, melynek feladata legyen a gazdasági iparüzletek érdekében figyelemmel kísérése.

Tormay néhány szóval indokolta a javaslatot, az a választmány elfogadja. Elnök ajánlata hozza, hogy a szakbizottság beválasztásának. Gr. Zichy Jenő, Tormay Béla, Szentkirályi Albert, Mandel Lipót. Megválasztottak, s a bizottság felrüházták azzal a joggal, hogy önmagát kiegészíthesse.

Ezután felolvasták Steiner József következő indítvány:

Kérésék fel a kormány:
1. Mivel az országban a szükséges lépéseket arra nézve, hogy a határolások alkalmazzák vámváltások kormányok által figyelemmel a német vámváltásnak helyes alkalmazására, illetve utasításnak a szőlőknek vámentes bevitelére.

2. Továbbá pedig megkérdem nyugtassam meg az érdekelteket a kereskedelmi közlekedés, hogy a szőlő vámentes beviteléről, kizárólag az, hogy többé e tekintetben akadályos felmerüléseitől nem kell tartani.

Elnök ajánlata pártolólát átették a Dessewffy A. gróf által indítottvározott vámgügyi szakbizottsághoz.

Elnök ezután indítványozza, hogy az ülések szombatról más napra tessenek át. A választmány elhatározza, hogy üléseit, valamint a feladatokat ezennel szerda napon d. u. 5 órakor fogja tartani.

Olvasatták L u e z e n b a c h e r Pál indítvány, mely szerint az országos magy. gazd. egyesület alkosson egy bíróságot, s ennek hatáskörébe tartozzon:

1. A haszonbéri szerződésekből lezárazó ügy körének elintézése, szerződés kötése alkalmával előre láthatók nem voltak.
2. A gazdasági tevékenység köztől szerződésekből felmerülő viták elintézése.
3. A munkásokkal köztől bír vagy részlet egyezményre vonatkozólag.
4. Gazdasági és tenyésztés, gépek és gazdasági eszközök beszerzéséi illeto' ügyletek.
5. Termények szállítása s mindennemű áru vétel és eladási üzletek néve.
6. Fuvazások és szállítási egységekből felmerülő differenciák kiegyenlítése.
7. Mindennemű gazdasági ügyekben.
8. Országos gazdasági egyesület és gazda kör tagjainak köréből a tőzsdébizottság mintájára 30 tag jelöltnek ki, mindkét fél jogosítva lenne ezek sorából két-két tagot választani, viszont ezek választásának meg az elnököt. Kitételek a jövő ülés napirendjére. Végül titkos szavazás után egyhangyalan felvették a következő ajánlott tagok: K i l ó n y i Hugo, E ö t v ö s Jenő, Gr. Z i c h y Ferenc, Dr.

H o r v á t h G é z a, P á k K á r o l y. L é d e r e r S á n d o r, L é d e r e r G y u l a, P o l l á k G y u l a, S z a l ó k i S z á c h e r Z o l t á n, H a l m S á n d o r, D e n t s Z i s g m o d, G r o f S c h m i d e g g J á n o s, G r o f S z é c h e n y i F e r e n c.

Ezzel a választmányi ülés d. u. 6 órakor véget ért. Következett.

Miklós Odón fölvázlása
a „Amerikai versenyről.”

Előadó mintegy másfél óráig tartó beszédeben ismert szakszótársaitól fejtegette az amerikai termények versenyképességének amaz okait, melyek elaprakban megjelent cikkeiben is ismertetett. A versenyképesség két főokát emelte különösen ki, u. m. a munka-eszközök és a közlekedési eszközök fejlődését, s azon nézetének adott kifejezést, hogy az amerikai gabona behozatala ellen a sikerrel való versenyzés csakugy lesz lehetséges, ha ugyanazon tényezővel inditjuk meg az ellenakézió, a mely az amerikaiaknál velünk versenyképeské tették. A közlekedés egyik speciális amerikai intézménye az elevator, mely a termelőnek rendkívül sok előnyt biztosít, hasonlithatatlannal többet, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak. Előadó ezután kifejté, hogy az elevator és a kőzraktár közti különbségnek vanak innál nem a lapos hombarzások fordul elő, hanem a hengertartály rendszer, a buza és a kizárólagos pater-noster készülék által történő szállítás, mint nálunk a kőzraktárak.

György 849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 6000 frta bees, ingatl. május 18. Kécsk. Sobesi Ferenc 394 frta bees, ingatl. május 13. M. Páron. Margitana György 765 frta bees, ingatl. május 16. Drombarón (Gyulafehérvár). Mose-

849 frta bees, ingatl. május 10. Bolkaas (Hosszasz). Gerbanesius Andrási 650 frta bees, ingatl. július 19. Balgraben (Sz. Góthard). Spornia Mátyás 360 frta bees, ingatl. május 16. (I—II), Kármán Simon 5233 frta bees, ingatl. május 18. (torony utca 1), Danits Agnes 7035 frta bees, ingatl. május 11. (I—II), Schönwald Hermann 18770 frta bees, ingatl. május 20. (torony utca 1), Haszmann Sebestyén 1815 frta bees, ingatl. május 6. (I—II), Frommann Elek 2600 frta bees, ingatl. május 18. (I—II), Károlyi Ferenc 850 frta bees, ingatl. május 9. Paks. Bostea Vaszkála 453 frta bees, ingatl. június 8. N. Sinek (Segesvár), Neuwirth Ferenc 2800 frta bees, ingatl. május 9. Kismartonban, Wimmer Lenard 700 frta bees, ingatl. május 25. Kismartonban, Cseri Mihály 377 frta bees, ingatl. május 24. Csurgó (Kaposvár). Csigo Ferenc 400 frta bees, ingatl. május 30. Kővezen (Sopron). Krajsler Mihály 567 frta bees, ingatl. május 16. Zala-Mindszent (Zalaegerszeg). Jó Lőrinc 3000 frta bees, ingatl. május 10. Eger. Kertész János 60

